
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	4640
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Проектом	передбачено	«Нове	 будівництво	 залізничної	 колії	 шириною	 1435	 мм	 від
станції	Чоп	до	станції	Ужгород	з	реконструкцією	споруд	інфраструктури	та	інженерних
мереж	у	межах	об'єкта	будівництва	в	Закарпатській	області»	Метою	розробки	проекту	є
доповнення	 схеми	 розвитку	 перевезення	 в	 Закарпатській	 області,	 будівництвом	 колії
1435	мм	від	станції	Ужгород	через	станцію	Струмківка	до	станції	Чоп	з	реконструкцією
споруд	 інфраструктури	 та	 інженерних	 мереж.	Передбачається	 виконання	 повного
комплексу	робіт	з	будівництва	колії	1435мм,	суміщеної	колії	1435	мм	з	колією	1520мм,
реконструкція	 штучних	 споруд	 на	 дільниці,	 реконструкція	 об’єктів	 та	 мереж
інженерного	забезпечення	 інфраструктури	залізниці.	Відновлення	колії	шириною	1435
мм	 від	 станції	 Ужгород	 до	 станції	 Чоп	 виконується	 в	 межах	 смуги	 відводу	 земель
залізниці	відповідно	Державних	актів	на	право	постійного	користування	від	16.12.1997
року:	 державного	 акту	на	 право	 постійного	 користування	 землею	 І-ЗК	 №	 000250
виданого	Львівській	залізниці	для	станції	Чоп	та	державного	акту	на	право	постійного
користування	 землею	 ІІ-ЗК	№	 000777	 виданого	Львівській	 залізниці	 для	 Ужгородської
дистанції	колії.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності



(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

АКЦІОНЕРНЕ	ТОВАРИСТВО	"УКРАЇНСЬКА	ЗАЛІЗНИЦЯ"	40075815

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	03150,	місто	Київ,	ВУЛИЦЯ	ЄЖИ	ҐЕДРОЙЦЯ,	будинок	5

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40	Грицак	 Олена
Анатоліївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Рішенням	 про	 провадження	 даної	 планованої	 діяльності	 згідно	 чинного
законодавства	 України	 буде	 дозвіл	 на	 виконання	 будівельних	 робіт,	 що	 видається
органами	 Державної	 інспекції	 архітектури	 та	 містобудування	 України	Міністерство
захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	 Закон	 України	 «Про	 регулювання
містобудівної	 діяльності»	 №	 3038-VІ	 від	 17.02.2011	 р.,	 Постанова	 Кабінету	 Міністрів
України	«Деякі	питання	виконання	підготовчих	і	будівельних	робіт»	№	466	від	13.04.2011
р.

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.



1	Дата	та	час:	15.04.2024	10	00;
1	
Л інк :	https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m6433fc604137839dc24a5ff97d452135
Номер	наради:	2375	865	6423	Пароль:	p2jJ26Mm9Mq;

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40	Грицак	 Олена
Анатоліївна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40	Грицак	 Олена
Анатоліївна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	332	аркушах.

звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

•	 В	 адміністративному	 приміщенні	АТ	 «Українська	 залізниця»	 регіональна	 філія
«Львівська	 залізниця».	Юридична	адреса:	Україна,	79007,	місто	Львів,	вул.	Гоголя,	буд.
1,	офіційна	поштова	скринька	Львівської	залізниці:	 contract@railway.lviv.ua,	контактний



телефон	 +38(032)	 226-34-90,	контактна	 особа	 Мар'ян	 ПАВЛЮХ	з	 27.03.2024	 р.,	•	 В
адміністративному	приміщенні	Ужгородської	міської	ради,	,	що	знаходиться	за	адресою:
Закарпатська	 обл.,	 м.	 Ужгород,	 пл.	 Поштова,3	 ,	 телефон:	 (0312)-42-80-26,	 Ел-пошта:
umr@rada-uzhgorod.gov.ua,	 контактна	 особа	 Ігор	 ЧОРНІЙ,	 з	 27.03.2024	 р.	 •	 В
адміністративному	 приміщенні	Чопської	міської	 ради,	 ,	 що	 знаходиться	 за	 адресою:
Закарпатська	обл.,	м.	Чоп,	вул.	Берег,	буд.2,	контактні	телефони:	0312	71-12-42,	0312	71-
19-0,	E-Mail	адреса:	контактна	особа	Галина	ЦАР,	з	27.03.2024	р.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


